
Adaptační pobyt žákovského parlamentu 30. září - 1. října 2024 

V pondělí 30. září jsme měla sraz s žákovským parlamentem na zastávce u Alberta, odkud jsme 

odjížděli na náš adaptační pobyt kousek za Strážnicí. Cesta trvalou zhruba půlhodiny.  

Po příjezdu jsme si odložili naše věci a hned jsme šli hrát do lesa hru. Mezitím nám nachystali 

pokoje na ubytování, takže jakmile jsme dohráli, šli jsme se ubytovat a vybalit si věci. Někdo 

bydlel na budově a někdo zase v chatkách. Následovaly seznamovací hry, i když jsme se už 

znali trochu z parlamentu, tak jsme se ještě potřebovali seznámit s lektory. Byli to naši bývalí 

žáci Antonín Holčík a Jáchym Nevyjel, kteří si pro nás připravili celý program adaptačního 

pobytu. Při seznamování byla legrace, všichni jsme stáli v kruhu a řeklo se jméno někoho. Jeho 

sousedé po pravici a po levici se museli rozběhnout každý na opačnou stranu a oběhnout celý 

náš kruh, potom se vrátit zpět k tomu, kdo byl vyvolaný. Ten měl roztažené nohy a úkolem 

bylo prolézt mu jako první pod nohama a vzít předmět, který ležel uprostřed kruhu. Pak jsme 

se snažili naše koordinátory naučit text, který jsme přenášeli z nedalekého lesa formou štafety. 

Občas vznikala zajímavá nová slova. Text, který následně přečetli naši koordinátoři, se příliš 

neshodoval s originálním textem. Potom jsme šli na oběd a po obědě jsme měli volno, 

abychom si mohli odpočinout.  

Po obědě jsme se sešli na hřišti, kde jsme si zahráli vlajkovanou v týmech. Oživovat jsme se při 

hře chodili za Tondou a Jáchymem, ti nám dávali zajímavé a vtipné úkoly. Pokud jsme úkol 

splnili, vrátili jsme se zpět do hry. Hráli jsme také Zip, zap, zop, což všechny moc bavilo. 

Následovala svačinka a hned jsme pokračovali dál v programu až do večeře. Po večeři někteří 

odpočívali a další šli chystat dřevo na táborák. Postupně jsme se všichni sešli u ohniště, kde 

jsme dostali instrukce k noční hře. Ve skupinkách, ve dvojicích jsme procházeli les a chodili 

jsme za zvuky, které jsme slyšeli. Ty zvuky vydávali koordinátoři, někdo pískal na píšťalku, 

někdo klepal dřevěnými paličkami, další cinkal rolničkou. Museli jsme v lese najít všech pět 

stanovišť, ke kterým nás přivedly právě tyto zvuky. Na každém stanovišti jsme pak splnili úkol. 

Poté jsme se všichni vrátili k ohništi, kde jsme si opékali špekáčky, zpívali jsme a povídali jsme 

si příběhy, pak už jsme šli spát, protože hlavně děti z 1. stupně byly hodně unavené. 

Ráno jsme vstali, sbalili jsme si své věci, uklidili pokoje a šli jsme na snídani. Během dopoledne 

jsme hráli v týmech scénky, na místě, kde jsme scénky hráli, jsme zanechali několik indicií  

a ostatní družstva se pak snažili uhodnout, co jsme hráli za scénku a zahrát ji podobně 

s využitím indicií, které našli na místě. Tato aktivita nám zabrala celé dopoledne, pak už jsme 

se šli jen umýt, vzít si věci a nastoupili jsme do autobusu a odjížděli jsme zpět do školy.  

To je vše, moc jsme si to užili a doufám, že se podobné akce budou opakovat.  
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